

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

№ 55 (255)
9
МАРТА
1936 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ЗАВКОМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ. Выпущено чугуна 5055 тонн — 101,9 проц.
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ. Выпущено 3500 тонн — 93 проц.
БЛЮМИНГ. Обжато 624 слитков — 3 747 тонн — 96,6 проц.
СТАН «500». Прокатано 1631,8 тонн — 101,8 проц.
СТАН «300». Прокатано 916 тонн — 95,4 проц.
СТАН «250». Прокатано 59,2 тонны — 14,8 проц.
Всего готового проката 2605,5 тонн — 91,7 проц.
ЗАГOTOBOЧНЫЙ ЦЕХ. Выдано годной заготовки 2699 тонн — 92,9 проц.
КОКСОВЫЙ ЦЕХ. Выдано 470 метел — 104 проц.; барабанная проба 287 — 288 штр.

Накануне обмена партдокументов

ПОДХВАТИТЬ ЦЕННОЕ НАЧАЛО ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ЦЭС

Парторганизации должны притти к обмену партийных документов с наименьшим количеством пассивных. Лучшая парторганизация та, где работают с каждым коммунистом, где ранее пассивные втягиваются в активную работу и оправдывают своим званием члена партии Ленина—Сталина.

Парторганизация Центральной электростанции готовится к обмену партийных документов под лозунгом: ни одного пассивного в организации, добиться, чтобы все пассивные втянулись в активную политическую жизнь!

Оживление партийно-массовой работы в дни стахановских декад чуткий индивидуальный подход к отдельным коммунистам дали свои плоды. Ранее пассивные тт. Бузубов, Копонев, Кутыркин и другие сейчас стали активными организаторами стахановского движения в цехе. Копонев добился, что в его профгруппе все работают по стахановски, тов. Кутыркин организовал школу ликбеза. Бузубов организовал культурный отдых стахановцев. Все они себя почувствовали уверенными, что и они могут работать с массами, возглавлять и организовывать их.

Хорошо поставленная учеба коммунистов способствует их политическому росту и активизации. Прекрасные результаты дает школа для малограмотных, где учатся 12 человек. К сожалению, опыт организации ЦЭ, которая в первую очередь за повышение политического и общеполитического уровня коммунистов и сочувствующих еще не используется в других организациях.

Ведь и в доменной, и в мартеновской, и в других партийных организациях имеется еще часть малограмотных коммунистов, имеются еще пассивные, с которыми нужно решительно работать. А там и сейчас злое еще поставлено во питание коммунистов и сочувствующих.

Готовясь к обмену партийных документов, надо всем парторганизациям четко подхватить ценное начало стахановцев. Сейчас в ходе декады каждый коммунист может и должен проявить себя, как организатор стахановских методов работы. Важно быть коммунистом не ставящим, пассивно го безразличного: политический жизни.

Если есть неисправимые люди, пассивность которых определяется тем, что они случайно попали в ряды, — от таких мы освободимся. Очков в кандидатуру партии, с которыми мы плохо работали, мы должны привлечь к активной работе путем выматывания и чуткого отношения к каждому коммунисту в отдельности.

Вычеркнутые из списка пассивных

Одним из важнейших моментов подготовки к обмену партийных документов является активизация всех коммунистов, втягивание пассивных в активную партийную жизнь. В парторганизации ЦЭС (парторг тов. Ермаков) к этому вопросу подошли серьезно, со всей ответственностью. Начали работать с каждым коммунистом в отдельности, узнают причины пассивности того или иного коммуниста и берутся над тем, чтобы обязательно довести дело до конца, ликвидировать так называемых пассивных.

Вот некоторые результаты этой работы. Член партии с 1931 года тов. Бузубов работает заведующим военным столом. Парторганизация прикрепила его к бараку № 1 в Средне-Уральске для проведения массово-разъяснительной работы, для помощи барачному совету в организации ликбеза, борьбы за чистоту и помощи в выпуске стенной газеты.

Тов. Бузубов находит десятки причин, чтобы уклониться от партийных поручений.

— Военное дело, дескать, оперативная работа. Не могу же оставлять работу. Никогда!

Ни беседы, ни товарищеские внушения, ни внушения партийного собрания не действовали на тов. Бузубова.

Он пребывание в партии понимал только так: плати членские взносы и посещай партийные собрания.

За последнее время, после неоднократных бесед парторга и партийных собраний, посвященных подготовке к обмену партийных документов, тов. Бузубов понял свою ошибку, он крепко взялся за работу.

Уже ко Дню Красной армии он в прикрепленном бараче выпустил стенную газету, вошел в систему ежедневную читку газет, организовал культурный вечер, организовал культпоход в звуковое кино. Тов. Бузубов возложил всю ответственность за порученное парторганизацией дело.

Другой, не менее характерный ф-кт. Тов. Копонев, слесарь-стахановец, член партии с 1931 года, когда ему давали любое партийное задание, всегда руками отмахивался: — Не могу, не справлюсь, не умею.

В прошлом году он был сборщиком членских взносов. А за последнее время он никаких поручений не выполнял. Нужно сказать, что и партийная организация ЦЭС только за последнее время обратила на него внимание. И что же? Когда парторганизация помогла тов. Копоневу, то он вышел из разряда пассивных. Сейчас тов. Копонев работает профоргом ремонтно-котельного цеха, работает хорошо, главное — с большим желанием. Боянь «не справиться» прошла. Вся группа — стахановская, выполняет план на 150 проц. Его профгруппа получила первую премию за лучший сбор членских взносов.

— Сейчас — говорит тов. Копонев — с чистой совестью перед партийной партией получать партийный билет!

К обмену партийных документов тов. Копонев усиленно готовится, учится в кружке повышенного типа, по изучению истории партии повторяет программу и устав партии, читает материалы по обмену партийных документов на центральных газетах. Такие факты в парторганизации ЦЭС не единичны. Организованная школа малограмотных коммунистов пом-гла многим вывести из числа пассивных в активисты.

Кузнец конного двора т. Кутыркин одно время совсем оторвался от партийной организации. Партийную учебу плохо посещал, не был активным ни на занятиях, ни на партсобраниях. Но, поучившись 2-3 месяца в школе малограмотных коммунистов, он совсем изменился. Сам у себя на конном дворе организовал школу ликбеза, стал активным на занятиях и на партийных собраниях. На последнем пар-

тийном собрании выступил с деловыми предложениями и критикой поправкам на конном дворе. Такое же положение и с коммунистом Бибровским, который учился в школе малограмотных коммунистов и с радостью сочувствующих, которыми втянулся в активную партийную жизнь.

Не случайным поэтому является приток заявлений о приеме в сочувствующие со стороны лучших, передовых рабочих инженерно-технических работников. Подали в последние дни заявления в сочувствующие лучшие стахановцы Яковлев, Алексеев и инженеры Покелис, Абраменков и Антипин. На это, безусловно, сказалось оживление партийно-массовой работы в активизация всех коммунистов.

По это не значит, что в парторганизации ЦЭС уже нет пассивных. Член партии с 1931 года Галаган по настоящее время продолжает оставаться пассивным. На указания о плохом повышении своего политического уровня он отвечает:

— Мне политика в голову не лезет.

А когда парторг тов. Ермаков пошел домой к тов. Галагану, то оказалось, что он много работает над технической литературой.

Над политической литературой, несмотря на достаточно высокую грамотность, тов. Галаган просто не хочет работать.

Тов. Галаган является редактором стенной газеты ремонтно-котельного цеха. Но за два с половиной месяца выпустил только два бездеятельных номера.

Стахановские декады прошли мимо газеты, проходит мимо газеты вся производственная и общественная жизнь цеха. Парторганизация должна добиться, чтобы и тов. Галаган стал активным коммунистом, нужно помочь ему в этом, если же он и дальше будет упорствовать, то ясно, что партийный билет он не получит.

Г. ЮЖНЫЙ.

ШКОЛА ДЛЯ МАЛОГРАМОТНЫХ КОММУНИСТОВ

Хорошее начинание сделала парторганизация ЦЭС. Она специально для малограмотных коммунистов организовала школу по ликвидации малограмотности. Школа организована в декабре, в ней занимаются 12 человек, среди которых есть члены, кандидаты партии и сочувствующие. Все стахановцы.

Занятия ведет тов. Бузьмина, как общественную нагрузку. Слушатели проходят только две дисциплины: русский язык и математику. Занятия проводятся 13 раз в месяц по 2-3 часа.

По отзывам самих слушателей занятия проходят интересно и дают много пользы. Уже сейчас слушатели закончили 4 действия арифметики и приступили к хробиам. По русскому языку пишут под диктовку, изучают грамматические правила, делают разборы. Специально проводят занятия: «Как составлять коллективы».

Подтягивание по общеобразовательной грамотности помогает коммунистам повышать свой политический уровень. Так, тт. В бровская, Кутыркин, Смыс, Корбин, Щербини стали лучше заниматься в партийном кружке, стали принимать активное участие в общественной и партийной жизни.

Среди слушателей развернуто социальтическое соревнование на лучшую успеваемость. Все дали обязательство к первому мая закончить школу не ниже чем на «хорошо».

ГЛЕБОВ.

Нормы перевыполним

Секция мартовцев вчера обсуждала предложение о новых проектных мощностях и нормах выработки сталеваров.

Для усиления механизмов и обеспечения бесперебойной работы мартенов секция считает, что магнитогорскому мартену необходимо установить дополнительный валочный и разливочный краны, увеличить садку печи до 200 тонн.

Оживленные прения выносили вопросы прогрессивной оплаты сталеваров. Принята прогрессивная система оплаты — раньше была норма производительности на одного сталевара 290 тонн, сейчас норма на одного сталевара 350 тонн в сутки. За каждую выданную тонну свыше 350 (до 410 тонн) оплата будет производиться в полуторном размере. При производительности 410—475 тонн оплата производится в двойном размере и свыше 475 тонн труд сталевара оплачивается в тройном размере за каждую тонну.

Участник секции мартеновцев сталевар-орденоносец ДЬЯЧЕНКО.

На отраслевой конференции по пересмотру норм и мощностей

За освоение мировых нормативов

Работавшая 7 марта секция доменщиков обсуждала вопросы новых мощностей доменных печей Магнитогорска и Кузнецка.

По предложению магнитогорцев и доменщиков Кузнецка решено остановиться на коэффициенте использования домен 0,7.

Достижение такого коэффициента требует улучшения качества кокса и всех прочих сырых материалов. Участники секции доменщиков выставили такие требования в отношении коксаса: 10 проц. золы, 0,06 серы, содержание влаги 2 проц., не больше и барабанная проба не ниже 320 кг. По утверждению участников секции наш кокс значительно хуже кокса южных заводов.

В отношении руды принята кубоватость не ниже 10 мм., а более мелкая руда полностью должна агломерироваться. Процент содержания в руде железа для Магнитогорска — 55 проц. для Кузнецка — 55 проц.

Секция доменщиков высказала такое пожелание, чтобы провести мероприятия по обогащению кузнецких и карагандинских углей. Кроме того систематически заняться исследовательской работой, как то: опытное коксование.

В доменной секции активное участие принимали: от Магнитогорска — Коробов, Вишневский, Клишевич (руководитель секции), от Кузнецка — Казарновский, Жеребин